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Informuojame, kad pradedamas įgyvendinti projektas
 
 
„Kokybiško ir inovatyvaus ikimokyklinio ir priešmokyklinio ugdymo užtikrinimas Šalčininkų rajone“.
 
 
Europos socialinio fondo agentūra ir Šalčininkų rajono savivaldybės administracija 2019 m. spalio 8 d. pasirašė projekto „Kokybiško ir inovatyvaus ikimokyklinio ir priešmokyklinio ugdymo užtikrinimas Šalčininkų rajone“  Nr. 09.2.1-ESFA-K-728-02-0083 (toliau – Projektas) finansavimo ir administravimo sutartį pagal 2014-2020 m. Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 9 prioriteto „Visuomenės švietimas ir žmogiškųjų išteklių potencialo didinimas“ įgyvendinimo priemonę Nr. 09.2.1-ESFA-K-728 „Ikimokyklinio ir bendrojo ugdymo mokyklų veiklos tobulinimas“.
Projekto tikslas – taikant inovacijas ir skatinant pokyčius švietimo įstaigų veikloje pagerinti ikimokyklinio ir (ar) priešmokyklinio ugdymo kokybę.
Projektu planuojama įdiegti inovatyvią virtualią ugdymo(si) aplinką kiekvienoje veiklą tobulinančioje ikimokyklinio ugdymo mokykloje (Šalčininkų lopšelis-darželis „Vyturėlis“; Šalčininkų lopšelis-darželis „Pasaka“; Jašiūnų lopšelis-darželis „Žilvitis“; Eišiškių lopšelis-darželis „Žiburėlis“; Zavišonių lopšelis-darželis „Varpelis“), kurios įgyvendinimui numatoma: įsigyti interaktyviąsias priemones/įrangą ir edukacinę mokymosi platformą/aplinką bei pasitelkiant konsultuojančios mokyklos – Vilniaus lopšelis-darželis ,,Lazdynėlis“ ir planuojamo Konsultanto patirtį išugdyti personalo savarankiškus gebėjimus profesionaliai ir kūrybiškai taikyti skaitmenines technologijas, kurti inovatyvias ugdymo(si) priemones ir aplinką bei rinktis vaikus įgalinančius ugdymo(si) scenarijus ir veiklas.
Bendra Projekto vertė – 117 834,64 Eur. Europos Sąjungos struktūrinių fondų lėšos – 115 477,94 Eur, Šalčininkų rajono savivaldybės biudžeto lėšos – 2 356,70 Eur. Planuojama, kad Projektas bus įgyvendintas iki 2020 m. rugsėjo 8 d.
Daugiau informacijos gali suteikti Šalčininkų rajono savivaldybės administracijos Investicijų ir strateginio planavimo skyriaus vyr. specialistė Erika Sudnicka, tel. (8 380) 30163, el. p. erika.sudnicka@salcininkai.lt
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