Projekt finansowany ze środków Kancelarii Prezesa Rady Ministrów w ramach konkursu Polonia i Polacy za Granicą 2022

PROJEKTAS „PAGALBA LENKAMS RYTUOSE“
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         Džiaugiamės, kad tęsiant nuolatinį bendradarbiavimą su fondu „Pagalba lenkams rytuose“, Šalčininkų lopšelis-darželis ,,Pasaka‘‘ gavo finansinę paramą, iš viso 4377.24 Eur pagal sutartį Nr. 3/3/973/Edukacija/2022m. vykdomo 2022 metais projekto „Mokyklų ir darželių grupių su lenkų  kalbos ugdymu, einamosios veiklos parama Lietuvoje“. Sudarius sutartį įstaigos bendruomenė buvo susipažindinta su sutarties turiniu ir aptarė mūsų darželio poreikius. Priėjome bendros nuomonės, kad mums būtina į grupes įsigyti projektorių, kompiuterį, momentinį fotoaparatą bei didaktinių priemonių. Gautos lėšos mums labai padėjo tenkinant būtinus darželio poreikius. 
        Šalčininkų lopšelio-darželio ,,Pasaka‘‘ bendruomenės vardu nuoširdžiausiai dėkojame „Pagalba lenkams rytuose“ fondui už pagalbą ir materialinę paramą, bei laiku patikrintą nuoširdų bendradarbiavimą.
        Cieszymy się, że przedłużając współpracę z Fundacją Pomoc Polakom na Wschodzie nasza placówka t.j. żłobek-przedszkole ,,Bajka‘‘ w Solecznikach, otrzymało  wsparcie finansowe w sumie 4377.24 EUR, wegług umowy nr 3/3/Edukacja/2022 z dnia 4 sierpnia 2022 r. projektu „Wsparcie bieżącej działalnosci przedszkoli z polskim językiem nauczania na Litwie” realizowanego w roku 2022. Po zawarciu umowy społeczność przedszkolna była zaznajomiona z treścią zawartej umowy i omówiliśmy potrzeby naszego przedszkola. Przyjęliśmy wspólną decyzję iż musimy wprowadzać dziecko w świat technologii. Wykorzystanie narzędzi multimedialnych  jest jedną z dróg w zdobywaniu wiedzy i nowych umiejętności. Świat się zmienia. Jeszcze kilkanaście lat temu nowoczesne technologie i urzdzenia multimedialne, takie jak smartfony, tablety czy laptopy nie byly tak powszechnie dostępne, jak dziś. Z jednej strony niosą one wiele zalet – ułatwiają dostęp do wiedzy, pozwalają bez ograniczeń kontaktowac się z ludźmi, a także dzięki aplikacjom wspomagają codzienne funkjonowanie. Dzięki różnym grom i aplikacjom dzieci poznają świat na nowo. Oczewiście nie ma nic lepszego niż poznawanie świata za pomocą smysłów, ale taki sposób też nie jest zły. Dzięki otrzymanej dotacji kupiliśmy do grup projektory pomoce edukacyjne, klocki oraz komputer i natychmiastowy fotoaparat.  
[bookmark: _GoBack]  Otrzymane środki bardzo pomogły nam w realizacji niezbędnych potrzeb przedszkola, gdyż nasza placówka dysponuje tylko niewielkim budżetem, którego nieraz nie wystarcza na wszystkie potrzeby edukacyjne. Społeczność żłobka-przedszkola ,,Bajka‘‘ w Solecznikach składają serdeczne podziękowanie Państwu za pomoc i wsparcie materialne.
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